BRI ?ﬁ%ﬁ%ﬁ% %AWF}'@EJE@J@EHH, LB

o BEFAPMIYTR szrpéfm»,?i;z;M F8 4 74F £
- FALRA REFAPETELRT - TR T A~ LR R E 5
AR R im}’r‘ﬁz\ °
FE2 EFPARFPTELE - EFR(- & -1 ~ - F)FEafer i

=
S R - Je g

> #Ej‘é T =4 47 (Break-Even Analysis)
Bd AR ANTT? AR FRE
2 ﬁf's”’? lw’s'f BB 18 o
3. I fEH: \ o FletE s BEH 1 & (revenue) ~ = 4 (cost) > fvfiE (profits)z &
enff % o
4. 3B o5

&R LR )=FTS Al 2 gl < )
FETFRW L EI)=ALH A2 15

S HRA R vs, BFF A
SRS - 3 2
gHhAAHFEE D Eg,;utﬂ]%ééﬁjﬁj\,
el A-Hrdehlj—F-Hiflgaogh+ 4

SHEUA

FI I EEE

A s
Ei
BEHA

v

36



BVETRIES PN A=k N R IS Y g

o FHELMFIRAHT
- XA AL RFE T R
- MBS ET R
- FET RS Y RARK
o R ER PH B e St B2 0 A B E TR T R 58 BITE T R
i A & TR fog R o

AT EE AT ] b

DAL ke dd R BAES RS 207 0 MAAE R SG000% 2R s R LI5S G
REH S B NG ETEO T ML 0

Hﬁ;i%%%éﬁﬁ%%é%%§5m’—ﬁﬁﬂaéiﬂm§a’£@}ﬁ¢%@$

AEDA O HFRER ZHE S PR NERETEOCRE LML A S0
FERBRER P LIRS TEY 0 F - 433 % 0 B 5 T l804 v B A e r B A 4T
BRI ATERS © 50007Tx180A 900,0007T
T
1. \NEZ
WS -~ BEE - T RE 400077/ Ax32 A= 128,000
EE 3,500
BE 4,000
kTR B 6,000
2.3 70007T /x4 = 28,000
3.0kE 1507/ R/ Ax4K= 138,000
4 BHFHSE 50,000
5. tRkE 9570/ Ax230 A= 21,850
6.5 77,300
7.4885 3007tx2307C= 69,000
8. ERELZ3H 5,000
9 HoAth FETE 7
it 7,000
BB 10,000
WLERA 100/ Ax180 A= 18,000
ZRERK 1507¢ /ffx20ffix3 R = 9,000
HA 5,000
10. BEkRiTEN 4k
54 507/ Ax34A = 1,700
HE 7,000
BRI A e o SRR S

37



BVETRIES PN A=k N R IS Y g

Nike® 4 & * iy ¥ %7

Bl g sy FF 54 RT.. 40008
B kE k8 0,250, 30/

FEFET G = F EARFHF M f S 1D

T \q—-r“-[-é:7 ¥ f—r:,"} I"p

Markif i s - R 18:F 2 & F: £ sk k3B £ 1354  HOR30 4+ 51504 - ok

?%4”20@;~a;%é*zo,s;\ﬁg%oaww%oa F141008 - Boyka g * & B0 10
jg"o

L&zt Tfr> B8k 555 FEger?

2.5 B VRS A D

3gﬁg\@,g;{pm?quk;»LA?gﬁgﬁp.FLl%?

4, IRFHIT A R 3R 1500004 0 B et TEF

EETFEY

38



